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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 1/2024 ειδικής συνεδρίασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου την Πέμπτη 4 Ιανουαρίου 2024, το οποίο 

συγκλήθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 9264/27.12.2023 πρόσκληση του 

συμβούλου που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους από την 

παράταξη του εκλεγέντος Δημάρχου. 

 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αρ.1/2024, ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

την Πέμπτη, 4 Ιανουαρίου 2024, το οποίο συγκλήθηκε με την υπ’ αρ.  9264/27.12.2023 

πρόσκληση του συμβούλου του συνδυασμού του δημάρχου που έχει εκλεγεί με τις 

περισσότερες ψήφους, σύμφωνα με την απόφαση ανακήρυξης. 

Μετά την εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου η νεοεκλεγείσα πρόεδρος, 

κάλεσε το συμβούλιο να προβεί στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 74 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87), όπως ισχύει, στην εκλογή των τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της δημοτικής επιτροπής για την πρώτη θητεία της 

τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 04.01.2024 έως 

30.06.2026.  

Λόγω της παρουσίας πολιτών στην αίθουσα συνεδριάσεων, αποφασίστηκε  ομόφωνα 

από τα παρευρισκόμενα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως η 1η ειδική συνεδρίαση  

για την διαδικασία εκλογής μελών και συγκρότησης προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου 

να διενεργηθεί δημόσια.  

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74 του ν. 3852/2010, όπως ισχύει, 

στην δημοτική επιτροπή: η παράταξη της πλειοψηφίας δικαιούται (2) εκλεγόμενα μέλη, 

οι παρατάξεις της μειοψηφίας δικαιούνται (2) εκλεγόμενα μέλη. 
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Στη συνέχεια, η πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κάλεσε την παράταξη του 

δημάρχου και τη παράταξη της μειοψηφίας να καταρτίσουν ξεχωριστά ψηφοδέλτια 

(πλειοψηφίας – μειοψηφίας), με τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων 

που δικαιούνται στη δημοτική επιτροπή. 

 Ακολούθως, κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους δημοτικούς 

συμβούλους της παράταξης του δημάρχου και τους δημοτικούς συμβούλους των 

παρατάξεων της μειοψηφίας να προσέλθουν για να ψηφίσουν τους υποψηφίους τους. 

Από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης του δημάρχου έθεσαν υποψηφιότητα 

για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής (4) σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ.  

Κανατσίδης Γεώργιος, Μάνεσης Κυριάκος, Ροΐδης Κωνσταντίνος, Ρούσσος 

Ιωάννης.  

 Από τους  δημοτικούς συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας «Καθαρή Πορεία 

για τον Πόρο που όλοι ονειρευόμαστε Ιωάννης Δημητριάδης», έθεσαν 

υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής (4) σύμβουλοι και 

ονομαστικά οι κ.κ. Καραμάνη Μοσχογιάννη Κωνσταντίνα, Λίτσας Χρήστος 

Παπαχρήστου Αναστάσιος, Ροή Χριστίνα. 

Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των τακτικών κ αι αναπληρωματικών μελών της 

δημοτικής επιτροπής. 

Κάθε σύμβουλος της παράταξης του δημάρχου ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο 

αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη στην επιτροπή. 

Αντίστοιχα, κάθε σύμβουλος από την παράταξη της μειοψηφίας ψήφισε υποψηφίους, 

σε ανώτατο αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούνται οι παρατάξεις της 

μειοψηφίας στην επιτροπή. Ψηφοδέλτια στα οποία σημειώθηκαν περισσότεροι σταυροί 

προτίμησης από τους προβλεπόμενους ως άνω δεν λήφθηκαν υπόψη. 

Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας, διαπιστώθηκαν από το προεδρείο τα 

ακόλουθα: 

Μεταξύ των ψηφοδελτίων βρέθηκαν τρία (3) άκυρα, δύο (2) από την παράταξη της 

πλειοψηφίας, ένα (1) από την παράταξη της μειοψηφίας και κανένα λευκό. 

Α. Από την Παράταξη «Πόρος Ενότητα Ανάπτυξη», 

ο υποψήφιος Κανατσίδης Γεώργιος έλαβε (1) ψήφο, 

ο υποψήφιος Μάνεσης Κυριάκος έλαβε (6) ψήφους,  

ο υποψήφιος Ροΐδης Κωνσταντίνος έλαβε (6) ψήφους, 
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ο υποψήφιος Ρούσσος Ιωάννης έλαβε (1) ψήφο. 

 

Συνεπώς, από την παράταξη του δημάρχου τις 2 έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως 

τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης 

που έλαβαν, οι: 

1. Μάνεσης Κυριάκος (Τακτικό μέλος) 

2. Ροΐδης Κωνσταντίνος (Τακτικό μέλος)  

 

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών 

προτίμησης που έλαβαν οι υπόλοιποι (2) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι της 

παράταξης του δημάρχου, ως ακολούθως: 

Λόγω ισοψηφίας μεταξύ των κ.κ. Κανατσίδη Γεωργίου και Ρούσσου Ιωάννη, 

διενεργήθηκε δημόσια κλήρωση από την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, από την 

οποία αναδείχθηκε ως 1ο αναπληρωματικό μέλος ο κ. Κανατσίδης Γεώργιος και 2ο 

αναπληρωματικό ο κ. Ρούσσος Ιωάννης. 

1. Κανατσίδης Γεώργιος (1ο Αναπληρωματικό μέλος) 

2. Ρούσσος Ιωάννης (2ο Αναπληρωματικό μέλος) 

 

 Από την Παράταξη της μειοψηφίας «Καθαρή Πορεία για τον Πόρο που όλοι 

ονειρευόμαστε Γιάννης Δημητριάδης», 

η υποψήφια Καραμάνη Μοσχογιάννη Κωνσταντίνα έλαβε (2)ψήφους, 

ο υποψήφιος Λίτσας Χρήστος έλαβε (3) ψήφους, 

ο υποψήφιος Παπαχρήστου Αναστάσιος έλαβε (3) ψήφους, 

η υποψήφια   Ροή Χριστίνα  έλαβε (2) ψήφους. 

Συνεπώς από της παρατάξεις της μειοψηφίας τις δύο έδρες της δημοτικής επιτροπής, 

ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης 

που έλαβαν, οι: 

1. Λίτσας Χρήστος (Τακτικό μέλος) 
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2. Παπαχρήστου Αναστάσιος (Τακτικό μέλος) 

 

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών 

προτίμησης που έλαβαν οι υπόλοιποι (2) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι των 

παρατάξεων της μειοψηφίας, ως ακολούθως: 

Λόγω ισοψηφίας μεταξύ των κ.κ. Καραμάνη Μοσχογιάννη Κωνσταντίνας και 

Ροή Χριστίνας, διενεργήθηκε δημόσια κλήρωση από την Πρόεδρο του 

Δημοτικού Συμβουλίου, από την οποία αναδείχθηκε ως 1ο αναπληρωματικό 

μέλος η κ. Ροή Χριστίνα και 2ο αναπληρωματικό μέλος η κ.  Καραμάνη 

Μοσχογιάννη Κωνσταντίνα. 

1. Ροή Χριστίνα (1ο Αναπληρωματικό μέλος) 

2. Καραμάνη Μοσχογιάννη Κωνσταντίνα (2ο Αναπληρωματικό μέλος). 

 

Συνοψίζοντας, ο πρόεδρος ανακοίνωσε στο δημοτικό συμβούλιο τα ονόματα των 

εκλεγομένων μελών της δημοτικής επιτροπής για τη θητεία από 4.1.2024 έως την 30η 

Ιουνίου 2026 ως εξής: 

 

Τακτικά μέλη παράταξης δημάρχου:  1.Μάνεσης Κυριάκος, 2. Ροΐδης Κωνσταντίνος. 

Αναπληρωματικά μέλη παράταξης δημάρχου: 1. Κανατσίδης Γεώργιος, 2. Ρούσσος 

Ιωάννης. 

Τακτικά μέλη από τη παράταξη της μειοψηφίας: 1. Λ ί τ σ α ς  Χ ρ ή σ τ ο ς , 2. 

Παπαχρήστου Αναστάσιος. 

Αναπληρωματικά μέλη από την παράταξη της μειοψηφίας: 1.Ροή Χριστίνα, 2. 

Καραμάνη Μοσχογιάννη Κωνσταντίνα. 

Ύστερα από τα παραπάνω, λύθηκε η συνεδρίαση στις 17:50. 

                                                                

Η Πρόεδρος 

 

Γρίβα Ιωάννα 
 

Ακριβές  αντίγραφο 
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Τα μέλη 
 

Κουτουζή Ελένη 
Ρούσσος Ιωάννης 
Μουτζουβής Κωνσταντίνος 
Μακρή Αγγελική 
Χαρακλάνης Θεόδωρος 
Μάνεσης Κυριάκος 
Ροΐδης Κωνσταντίνος 
Κανατσίδης Γεώργιος 
Δημητριάδης Ιωάννης 
Λίτσας Χρήστος 
Παπαχρήστου Αναστάσιος 
Ροή Χριστίνα 
Καραμάνη Μοσχογιάννη Κωνσταντίνα 
Κανατσίδη Ελένη 
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